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地権者 人数 割合

1、再開発事業実現に向けて活動を進める 97 67.4%
1） 現事業計画に沿って推進+部分修正 61 42.4%
2） 現事業計画を全面的に見直し 36 25.0%

2、再開発事業実現に向けて活動を中止 22 15.3%
3、その他 4 2.8%
4、未回答 21 14.6%

テナント（借家人） 人数 割合

1、再開発事業実現に向けて活動を進める 7 46.7%
1） 現事業計画に沿って部分修正 3 20.0%
2） 現事業計画を全面的に見直し 4 26.7%

2、再開発事業実現に向けて活動を中止 4 26.7%
3、その他 1 6.7%
4、未回答 3 20.0%

全体（地権者+借家人） 人数 割合

1、再開発事業実現に向けて活動を進める 104 65.4%
1） 現事業計画に沿って部分修正 64 40.3%
2） 現事業計画を全面的に見直し 40 25.2%

2、再開発事業実現に向けて活動を中止 26 16.4%
3、その他 5 3.1%
4、未回答 24 15.1%

まとめ 人数 割合

GO 再開発事業の推進 64 40.3%
NG 再開発事業の中止又は計画の仕切り直し 66 41.5%
？ 未回答、その他 29 18.2%

合計 159 100.0%

福山市伏見町市街地再開発事業　意向調査結果の分析
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再開発事業に対する権利者の意向調査（全体）
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